

KOMOLUX

Emajl lak

Vrsta proizvoda:	Zaštitni tankoslojni lak za drvo i metal.
Namjena:	Zaštita i dekoracija drvenih i metalnih površina.
Sastav:	Alkidna smola, otapala, punila, specijalni svjetlosno postojani pigmenti i aditivi.
Tehničke karakteristike:	Viskozitet (Ford Ø 4 mm cup) 90-120 s Gustoća (g/ml) 1,17 Svojstva: - dobra tvrdoća i elastičnost - osušeni film otporan na atmosferilije - otporan na ulja i blage hemikalije
Podloga:	Podloga na koju se nanosi KOMOLUX mora biti čista, suha, bez tragova masnoća i prethodno obojena odgovarajućom temeljnom bojom. Može se koristiti za unutrašnje i vanjske radove.
Priprema:	KOMOLUX je prije upotrebe potrebno dobro promiješati. Razrjeđuje se uljanim razrjeđivačem do 15%. Veća količina razrjeđivača uzrokuje „curenje“ boje. Različite nijanse KOMOLUXA se mogu međusobno miješati.
Ugradnja:	KOMOLUX nanosimo valjkom, kistom ili prskanjem u dva sloja. Međuslojni interval je od 8 do 10 sati. Ne smije se ugrađivati na temperaturama ispod +5°C ili iznad +30°C. Premazanu površinu je potrebno zaštititi od mraza i kiša dok se u potpunosti nije osušila.
Sušenje:	KOMOLUX je suh na dodir, ukoliko se nanese pravilno, nakon cca 8 sati, a u potpunosti suh nakon 24 sata.
Čišćenje alata:	Alat se pere sintetičkim razrjeđivačem odmah nakon upotrebe.
Zaštita na radu:	Zaštita ruku: zaštitne rukavice Zaštita očiju: zaštitne naočale ili vizir kod nižih koncentracija u vazduhu, a zaštitna maska za cijelo lice kod viših. Zaštita kože: U normalnim okolnostima pamučna odjeća i prikladna obuća. U slučaju opasnosti od polijevanja odjeća prikladna za zaštitu od tekućih hemikalija od vitona, PVC-a ili himexa te obuća od istih materijala ili gume.
HOS kategorija i granična vrijednost:	A(i), 500 g/l (2013); ovaj proizvod sadrži maks. 450 g/l.
Utrošak:	Prosječna potrošnja je oko 80-100 ml/m ² (100-120 g/m ²) u jednom sloju.
Pakovanje:	Limena ambalaža od 0,75 l, 5 l.
Skladištenje:	KOMOLUX je potrebno skladištiti u suhim i prozračnim prostorijama, na temperaturi od +5°C do +25°C i zaštititi od izravnog utjecaja sunca.
Rok upotrebe:	48 mjeseca, ukoliko je proizvod pravilno uskladišten u originalnoj ambalaži.

Tehnički list je sastavljen na osnovu laboratorijskih ispitivanja i naših iskustava i služi kao smjernica za primjenu proizvoda, kako bi se pravilnom upotrebom proizvoda postigli optimalni rezultati. Krajnji korisnik je dužan i odgovoran da na propisan način provjeri i obezbijedi navedene uslove za upotrebu proizvoda. Za štetu prouzrokovanu pogrešnim izborom proizvoda ili nepravilnom primjenom proizvoda KOMOCHEM d.o.o. ne odgovara. Zadržavamo pravo ne eventualne naknadne izmjene.